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[ Iwor B rRecuza (/Y] spojovanAjepte  [TTTT] vOSTINOVASTRUKTURA [ ] vor E== rRexuzka /Y] sposovanajepte [ ]]]]] VOSTINOVA STRUKTURA
SVETLOST PRUCHODU VNEJSIi RAM SVETLOST PROSTORU | ROZMERY KRYCICH LIST | ROZMERKRIDLA | TLOUSTKA STENY SVETLOST PRUCHODU VNEJSi RAM SVETLOST PROSTORU = ROZMERY KRYCiCH LIST | ROZMER KRIiDLA | TLOUSTKA STENY
LxH L1x HI L2 x H2 L3 x H3 Lt x H4 Sp LxH L1x H1 L2 x H2 L3 x H3 L4 x H4 Sp
600 x 1800 + 2700 | 650 x 1850 = 2750 | 655 x 1850 + 2750 768 x 1884 + 2784 630 x 1810/ 2710 1200 x 1800 + 2700 | 1250 x 1850 + 2750 | 1255 x 1850 + 2750 | 1368 x 1884 + 2784 630 x 1810/ 2710
700 x 1800 + 2700 | 750 x 1850 + 2750 | 755x1850 + 2750 | 868 x 1884+ 2784 | 730x1810/ 2710 Omitka 1400 x 1800 + 2700 | 1450 x 1850 + 2750 | 1455x 1850 = 2750 | 1568 x 1884+ 2784 | 730 x 1810 / 2710 Omitka
750 x 1800 = 2700 | 800 x 1850 + 2750 | 805x 1850+ 2750 | 918 x 1884+ 2784 780 x 1810/ 2710 90- 105 1600 x 1800 = 2700 | 1650 x 1850 + 2750 | 1655x 1850 + 2750 | 1768 x 1884 + 2784 8301810/ 2710 90 -105
800 x 1800 + 2700 | 850 x 1850 = 2750 | 855x1850+2750 | 968 x1884+2784 | 830 x1810/ 2710 125 - 145 1800 x 1800 + 2700 | 1850 x 1850 + 2750 | 1855x 1850 + 2750 | 1968 x 1884+ 2784 | 930x 1810/ 2710 125 - 145
900 x 1800 = 2700 | 950 x 1850 + 2750 | 955x 1850 + 2750 | 1068 x 1884+ 2784 | 930 x 1810 / 2710 , 2000 x 1800 + 2700 | 2050 x 1850 + 2750 | 2055 x 1850 + 2750 | 2168 x 1884 + 2784 | 1030x 1810/ 2710 | gadrokarton
1000 x 1800 = 2700 | 1050 x 1850 + 2750 | 1055 x 1850 = 2750 1168 x 1884+ 2784 | 1030x1810/ 2710 |  Sadrokarton 2200 x 1800 + 2700 | 2250 x 1850 = 2750 | 2255 x 1850 + 2750 | 2368 x 1884 + 2784 | T130 x 1810 / 2710 100-125 =
TI00 X 1800 = 2700 | 1501850 2750 | 1561850+ 2750 126818842784 T30x1gi0/omo 100128 2400 1800 = 2700 2450 X 1850 + 2750 2455 x 1850 + 2750 2568 x 1884 = 2784 | 1230 x 1810 / 2710 =
1200 x 1800 + 2700 | 1250 x 1850 + 2750 | 1255x 1850 + 2750 | 1368 x 1884+ 2784 | 1230 x 1810 / 2710 =
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